
10. 514A'-51=512 .a tb ) (2a-b)

I I . y=-Ex-I

k=-} (linjerna b l i r parallella)

! !

15×-175-F-E x - - 9 6

× ? - 1 0 × + 2 1 = 0

1 2 .

* = 5 ± V 2 5

!

=

5 1 = 2

× , = 3 , X

"

7

Antingen 3 × 8 m e l l e r 7 × 1 2 m

-



13. (2,41 ⇒ c - 2.22=4 ⇒ c -- 1 2

2 X = 1 2 - 2 × 2

2 × 2 - 1 2 × - 1 2 = 0

21×4× -67=0

( X - 2 ) ( X - t a l = X I X - G ,

X ?

#

1 -

2)X-1-2×2=+2-1×-6 ⇒ Xz=-3

Yz= 2 × 2 = - 6

D e n a n d r a skärningspunkten =C→

-



14. Å t 2-1¥-#+X ' = 2 × 4 2

-

15.

a ) B ' (antagande funktion)

b )
/ C . a'= 1 8 0
lc.ee?zo

⇒ ä=g ⇒ a --E,}=}

( = 1¥ = 3 . 1 8 0 = 54 g→c ) yt-1) = 540.451=540.3 = 1 6 2 0



16. 5×+11=5
2×2+42=14.5 Y= 5 - × ⇒ y2=(5- x j

×'-115-x)

!

1 4 . 5

2 × 2 + 2 5 - 1 0 X = 1 4 . 5

× ? - 5 × + 5 . 2 5 = 0

×

!

2 . 5
± I

!

5 ⇒ i

!

ä

!

Xz= 3 . 5 ⇒ y z = 1 . 5

1 7 . f

#

= FA-11)-12

axtb-alxttt-btz-
axtb-axta-btl.dz-2

f-C-21=0 ⇒ - 2 . f-2) t b = D ⇒ b = - 4

f

#

= - 2 × - 4

-



- 3
38 9

1 5

1 8 . f e l = i - 1 = 3

g

#

=

(21-112=9

g

#

=

4 ⇒ (X-1112=4 ⇒ × = ± z - I ⇒ 1×1=-3
2×2=1

g.¢

#

1=1×21+114× 4

+4=81 ⇒ × =

$

3 = - 3

f-C-31=1-312-1--8

f-(gu l ) = (x-111"-I

f-(gt-31) = f-3-1114-1=16-1--1.5

-



2 3 .

a ) 2 0 0 0 0 . × " = 2 0 0 0

× =L

"

"10.891 ⇒ Minskningen-1

b) 1 2 000 . 1,065
*
= 2 0 0 0 0

* =
3¥

T g

! !

À

!

f - c a "

2 4 . (0,3000) ⇒ c -- 3 0 N

(2,1200) ⇒ 3000.22=1200 ⇒ a =

"

Jo y

(4,61--76--3000-0.4)=48--0



25 . Minimipunkt

21×2-7×+10) ⇒ Symmetrilinjen × = 3 . 5

f-m i n = f-(3.5) = 2.3.5714.3.5-120 = - 4 . 5

a-värde

a . 3.5-15/2=-4.5 ⇒

a -



2 6 . y = c .Ö

(0,81 ⇒ c -- 8

(20,§) ⇒ 8 . a " = 4 ⇒ a . =L

!

" °
= 0.9659

Y = 8 . 0.9659
×

Kvar va rande ande l =
Y l " )

$

= 0.96591%0.71=71%

-



2 7 .
a ) F a l s k t .

D e n räta linjen k a n :
1 . E j skära parabeln
2 . Tangera parabeln
3 . Skära parabeln i två punkter.

b) S a n t .

S a mm a a l t e r n a t i v s o m o v a n gäller

µnµµµµ

!


